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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026
DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte seis, às dezoito horas e cinquenta minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, situada na Rua Wagner Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do vereador Antônio Carlos Rodrigues de Souza, presidente da Câmara Municipal de Louveira, e secretariado pelos nobres vereadores: Leandro Lourençon - 1º secretário e Edvan Joaquin da Silva - 2º secretário, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária do ano de 2026. O presidente solicitou aos vereadores que registrassem a presença: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues) - PRESENTE, Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção) - PRESENTE, Clayton Roberto Finamore (Clayton Finamore) - PRESENTE, Clóvis Martins Faustino (Clóvis Faustino) - PRESENTE, Edvan Joaquim da Silva (Tabajara) - PRESENTE, Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero) - PRESENTE, Fábio Júnio Sousa Brito (Fábio Brito) - PRESENTE, Gilberto Teixeira Barbosa (Gilberto Piska) - PRESENTE, Hélio Rocha Oliveira (Helinho) - PRESENTE, José Marcos Rodrigues de Oliveira (Marquinhos do Leite) - PRESENTE, Juarez Custódio Junior (Juarez Mineiro) - PRESENTE, Julio Cezar Correia da Silva (Julio Cezar) - PRESENTE e Leandro Lourençon (Leandro Lourençon) – PRESENTE. O vereador Edvan Joaquin da Silva, a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho, texto do dia, às 18h51min, e em seguida o presidente solicitou que todos ficassem em posição de respeito para a execução do hino nacional, às 18h52min. O presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura das correspondências às 18h57min. Correspondências: Assunto: OFÍCIO FPML Nº 031/2026 – APORTE FINANCEIRO – GRUPO FINANCEIRO – CAMARA MUNICIPAL. Requerente: F.P.M.L – FUNDO DE PREVIDÊNCIADO MUNICIPIO DE LOUVEIRA. Protocolo: 0198/2026. Data: 29/04/2026. Assunto: PROCESSO DIGITAL Nº 1000213-17.2022.8.26.0681. Requerente: TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO. Protocolo: 0203/2026. Data: 30/04/2026. O presidente solicitou que o primeiro secretário fizesse a leitura dos Projetos, às 18h57min. PROJETOS: PROJETO DE LEI Nº 35/2026 - Institui diretrizes para a identificação e o manejo pedagógico de dificuldades de aprendizagem e transtornos do neurodesenvolvimento na rede municipal de ensino de Louveira. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. ROJETO DE LEI Nº 36/2026 - DÁ A DENOMINAÇÃO DE “AVENIDA PAU A PIQUE”, A VIA PÚBLICA “ESTRADA PAU A PIQUE”, EXISTENTE NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NO MUNICÍPIO DE LOUVEIRA. Autoria: Claudenildo Gomes da Cruz. PROJETO DE LEI Nº 37/2026 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2027 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 38/2026 - ALTERA A LEI Nº 2.454/2015, PARA ADEQUAR A ESTRUTURA DOS CARGOS OMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL, EM RAZÃO DE REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora 2025/2026. PROJETO DE LEI Nº 39/2026 - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE SALA DE ACOMODAÇÃO SENSORIAL PARA PESSOAS COM TRANSTORNOS DO NEURODESENVOLVIMENTO E DE COMPORTAMENTO EM GRANDES EVENTOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE LOUVEIRA. Autoria: Clayton Roberto Finamore. PROJETO DE LEI Nº 40/2026 - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA, NO IMPORTE DE R$ 4.100.000,00 (QUATRO MILHÕES E CEM MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 9/2026 -
DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ATUAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora 2025/2026. O presidente solicitou as 18h59min que o primeiro secretário fizesse a leitura do requerimento de urgência: REQUERIMENTO Nº 7/2026 - Assunto:  Urgência. Requeremos, nos termos regimentais, em especial com fundamento no art. 265, III, alínea “c”, combinado com o art. 322, ambos do Regimento Interno, sejam as proposituras, abaixo descritas, inseridas na Ordem do Dia da presente sessão – 8ª Sessão Ordinária, de 11 de maio de 2026: Projeto de Lei Nº 38/2026 – ALTERA A LEI Nº 2.454/2015, PARA ADEQUAR A ESTRUTURA DOS CARGOS COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL, EM RAZÃO DE REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora. Projeto de Resolução Nº 9/2026 – DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ATUAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora. Louveira, 11 de maio de 2026. Então o presidente colocou em única votação o requerimento de urgência e solicitou que os vereadores que o aprovassem se mantivessem sentados. O requerimento de urgência, então, foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum contrário, portanto o presidente determinou que as matérias de que tratava o requerimento de urgência fossem inseridas na ordem do dia da presente sessão. Dando continuidade à sessão, o presidente solicitou as 19h02min que o primeiro secretário fizesse a leitura das indicações. O Vereador Helio Rocha Oliveira, às 19h02min, pediu a palavra e de posse da mesma, requereu que fosse dispensada a leitura das indicações. O presidente colocou em única votação o requerimento verbal do nobre vereador e solicitou que todos que o aprovassem permanecessem sentados. Posteriormente, o presidente deu como requerimento verbal aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário; e determinou que todas as indicações fossem encaminhadas ao executivo municipal. Indicações Nº 237/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine à Secretaria competente a realização de estudos e providências visando à implantação de uma clínica de hemodiálise no município de Louveira. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 238/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine aos órgãos competentes, em especial à Secretaria Municipal de Saúde, a implantação de programa para fornecimento gratuito de sensores de monitoramento contínuo de glicose, como os dispositivos do tipo FreeStyle Libre, aos munícipes diagnosticados com Diabetes Tipo 1. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 239/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que determine, junto à Secretaria Municipal de Saúde, a criação e implantação de um Programa Municipal de Combate à Endometriose, com foco no diagnóstico precoce, tratamento adequado e conscientização da população. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 240/2026 - Solicitação de estudos e implantação de ambulatório especializado para tratamento de endometriose. Autoria: Juarez Custódio Junior. Nº 241/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine à Secretaria competente a implementação de melhorias nos serviços de zeladoria, aquisição de materiais escolares, aprimoramento da infraestrutura e instalação de playground no Centro Educacional Integrado de Louveira – Ensino Fundamental (CEIL) no Bairro Santo Antônio, localizado no município de Louveira. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 242/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine à Secretaria competente a realização de melhorias estruturais, adequações e aquisição de materiais na unidade escolar CEIL, ensino Infantil, localizado no município de Louveira.
Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 243/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Executivo Municipal de Louveira que sejam adotadas as devidas e necessárias providências para a realizar a instalação de uma lixeira comunitária, na Rua Mário Betti, nas proximidades do N° 02, neste município. Autoria: Claudenildo Gomes da Cruz. Nº 244/2026 - Indico ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Executivo Municipal de Louveira que sejam adotadas as devidas e necessárias providências para a realização de serviços de limpeza e retirada de entulho na Rua Elizabeth Vasconcellos de Araújo, nº 132, no Bairro Vassoural, neste município. Autoria: Claudenildo Gomes da Cruz. Nº 245/2026
INDICO ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira, no sentido de que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, para estudar a possibilidade de retornar as aulas de hidroginástica, aos sábados, para suprir a demanda do município, nesta categoria esportiva e terapêutica. Autoria: Clayton Roberto Finamore. Nº 246/2026 - INDICO ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira, no sentido de que sejam tomadas as devidas e necessárias providências para o desassoreamento, do rio que fica localizado atrás da rua Braz Francisco de Almeida, no bairro Faixa Azul. Autoria: Clayton Roberto Finamore. Nº 247/2026 - Solicitação de retirada de entulho – Rua São Pedro número 44, Bairro Ana Maria. Autoria: Juarez Custódio Junior. Nº 248/2026 - Que seja instalado mais ventiladores nas salas, onde tem aulas de esporte, em vários complexos esportivos nesse município. Autoria: Hélio Rocha Oliveira. Nº 249/2026 - INDICO ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira para que seja realizada a troca dos refletores que se encontram com lâmpadas queimadas na quadra do Bairro Vassoural. Autoria: Clovis Martins Faustino. Nº 250/2026 - INDICO ao Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira para que seja realizada a troca de lâmpadas queimadas na Avenida Armando Steck. Autoria: Clovis Martins Faustino. Nº 251/2026 - INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine à Secretaria competente a realização de um amplo programa de revitalização, manutenção preventiva, corretiva e zeladoria em todos os pontos de ônibus do município de Louveira, contemplando serviços de limpeza, pintura, reparos estruturais, substituição de coberturas danificadas, manutenção de bancos e assentos, melhoria da iluminação, adequação de acessibilidade, instalação de lixeiras, poda de vegetação no entorno e demais melhorias necessárias para garantir conforto, segurança e melhores condições de uso à população. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Por conseguinte, o presidente informou aos parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente, às 19h03min, e solicitou ao primeiro secretário que iniciasse a leitura da ordem do dia. (19h03min) ATA Nº 09/2026 - Ata da 07ª Sessão Ordinária de 2026 – 27/04/2026. Autoria: Mesa Diretora 2025/2026 Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel.  Em seguida, o presidente, colocou a ata em única discussão e como nenhum dos vereadores quis discuti-la, o presidente a colocou em única votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu a ata como aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente solicitou ao senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: (19h04min): Projeto de Lei Nº 38/2026 - ALTERA A LEI Nº 2.454/2015, PARA ADEQUAR A ESTRUTURA DOS CARGOS COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL, EM RAZÃO DE REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora 2025/2026. Quórum: Maioria absoluta. Votação: Simbólica - Painel. Votação: simbólica – painel. Em seguida, o presidente, colocou o projeto de lei nº 38/2026 em única discussão. Como nenhum dos vereadores quis discuti-lo, o presidente a colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu o projeto de lei como APROVADO por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Então, o presidente deu como Projeto de Lei Complementar APROVADO e determinou que fosse expedido o autografo de lei para as considerações do chefe do executivo. O presidente solicitou ao senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: (19h05min) Projeto de Resolução Nº 9/2026 - DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO E ATUAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Mesa Diretora 2025/2026. Quórum: Maioria simples. Votação: Simbólica - Painel. Em seguida, o presidente, colocou o projeto de resolução em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo, o presidente o colocou em única votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, informou que o projeto de resolução foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Então, o presidente deu como Projeto de Resolução APROVADO e determinou que fosse expedida a resolução. O presidente solicitou ao senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: (19h07min): Projeto de Lei Nº 24/2026 - DISPÕE SOBRE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO À CRIANÇA E AO ADOLESCENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Quórum: Maioria simples. Votação: Simbólica - Painel. Emenda: 02. Em seguida, o presidente, colocou o projeto de lei nº 24/2026 em única discussão. Como nenhum dos vereadores quis discuti-lo, o presidente a colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu o projeto de lei como APROVADO por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida, o presidente solicitou que ao senhor primeiro secretário que fizesse a leitura da emenda, então o vereador Helio Rocha Oliveira requereu a palavra e em posse desta requereu que as emendas fossem votadas em bloco e que fosse dispensada a leitura das mesmas, o presidente então colocou o requerimento do nobre vereador em única votação, solicitando que quem o aprovasse permanece sentado, o requerimento então foi aprovado por 12 votos favoráveis e nenhum contrario, então o presidente determinou que as emendas fossem votadas em bloco e que fosse dispensada a leitura das mesmas, Em seguida, o presidente, colocou as emendas 1 e 2 ao projeto de lei nº 24/2026 em única discussão. Como nenhum dos vereadores quis discuti-las, o presidente as colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu as emendas como APROVADAS por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o vereador Helio Rocha Oliveira requereu a palavra e em posse desta solicitou que fosse dispensada a leitura da redação final, o presidente então colocou o requerimento do nobre vereador em única votação, solicitando que quem o aprovasse permanece sentado, o requerimento então foi aprovado por 12 votos favoráveis e nenhum contrario, então o presidente deu o projeto de lei nº 24/2026 como APROVADO com as emendas, e determinou que fosse expedido o autografo de leis para as considerações do executivo. O presidente solicitou ao senhor primeiro secretário, que procedesse a leitura da ordem do dia: (19h07min): Projeto de Lei Nº 26/2026 - DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DE CONTRATAÇÃO, NOMEAÇÃO OU MANUTENÇÃO EM CARGOS PÚBLICOS DE PESSOAS CONDENADAS POR CRIMES DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE LOUVEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Vereador Clayton Finamore. Quórum: Maioria simples. Votação: simbólica – painel. Emendas: 02. Em seguida, o presidente, colocou o projeto de lei nº 26/2026 em única discussão. O vereador Clayton Roberto Finamore fez uso da palavra (19h15min). Como mais nenhum dos vereadores quis discuti-lo, o presidente a colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu o projeto de lei como APROVADO por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Então, o presidente solicitou que ao senhor primeiro secretário que fizesse a leitura da emenda, então o vereador Helio Rocha Oliveira requereu a palavra e em posse desta requereu que as emendas fossem votadas em bloco e que fosse dispensada a leitura das mesmas, o presidente então colocou o requerimento do nobre vereador em única votação, solicitando que quem o aprovasse permanece sentado, o requerimento então foi aprovado por 12 votos favoráveis e nenhum contrario, então o presidente determinou que as emendas fossem votadas em bloco e que fosse dispensada a leitura das mesmas, Em seguida, o presidente, colocou as emendas 1 e 2 ao projeto de lei nº 26/2026 em única discussão. Como nenhum dos vereadores quis discuti-las, o presidente as colocou em único turno de votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Por conseguinte, o presidente, deu as emendas como APROVADAS por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em seguida o vereador Helio Rocha Oliveira requereu a palavra e em posse desta solicitou que fosse dispensada a leitura da redação final, o presidente então colocou o requerimento do nobre vereador em única votação, solicitando que quem o aprovasse permanece sentado, o requerimento então foi aprovado por 12 votos favoráveis e nenhum contrario, então o presidente deu o projeto de lei nº 26/2026 como APROVADO com as emendas, e determinou que fosse expedido o autografo de leis para as considerações do executivo. o presidente solicitou ao vereador Julio Cezar Correia da Silva, que lesse a moção de sua autoria: (19h21min) MOÇÃO 10/2026 - MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À OUVIDORIA DO MUNICÍPIO DE LOUVEIRA, EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE TRABALHO PRESTADO À POPULAÇÃO. Autoria: Antônio Carlos Rodrigues de Souza. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, às 19h23min. Como nenhum dos vereadores quis discuti-la, às 19h27min, foi colocada em única votação. O presidente solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Em seguida a Moção foi Aprovada por onze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Então, o presidente deu como Moção Aprovada por esta casa. Dando sequencia a sessão. O presidente avisou aos parlamentares que estava encerrada a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente, às 19h28min. Dando continuidade à sessão, o presidente solicitou ao senhor segundo secretário que efetuasse a chamada para uso da tribuna. Falou na Tribuna o seguinte vereador: Clayton Roberto Finamore (19h28min). A Tribuna gravada na íntegra da presente sessão se encontra gravada em DVD o qual será parte integrante desta ata e no Youtube pelo link: https://www.youtube.com/watch?v=eqD1PBPDPCQ.  O presidente então solicitou ao senhor Eli Bueno, presidente do sindicato de Louveira, que se dirigisse a tribuna para que fizesse uso da palavra como solicitado com antecedência. O presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, acompanhassem o hino do município as 19h55min. O presidente  também convidou a todos para acompanharem a próxima Sessão Ordinária, no dia 25 de maio de 2026, segunda-feira, às 18h30min, nesta Casa de Leis, e por fim convidou a todos para acompanhar a próxima audiência pública de 2026, pauta: DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO MUNICIPIO DE LOUVEIRA REFERENTE AO 1º QUADRIMESTRE DE 2026. Agradeceu a presença de todos e deu a presente sessão por encerrada, às dezenove horas e cinquenta e seis minutos. Gravação na íntegra da presente sessão se encontra em DVD e no link: https://www.youtube.com/watch?v=eqD1PBPDPCQ..:::::::::::::::









Antonio Carlos Rodrigues de Souza
Presidente


              Leandro Lourençon                                                        Edvan Joaquin da Silva
                   1º Secretário                                                                         2º Secretário
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